Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales 11 Junio 2011

PROBLEMA 3. En un instituto se estudian tres modalidades de Bachillerato: Tecnologia,
Humanidades y Artes. El curso pasado el 25% de los alumnos estudio Tecnologia, el 60%
Humanidades y el 15% Artes. En la convocatoria de junio aprob6 todas las asignaturas el 70% de los
estudiantes de Tecnologia, el 80% de los de Humanidades y el 90% de los de Artes. Si se elige un
estudiante al azar del curso pasado de ese instituto:
a) ¢Cual es la probabilidad de que no haya aprobado todas las asignatura en la convocatoria de
junio?
b) Si nos dice que ha aprobado todas las asignaturas en la convocatoria de junio, ;cual es la
probabilidad de que haya estudiado Humanidades?

Solucion:
Usando los siguientes sucesos,
T = alumno que estudia Tecnologia
H = alumno que estudia Humanidades
A = alumno que estudia Artes
Ap = aprobar todas las asignaturas

A_p = no aprobar todas las asignaturas

El arbol del problema seria,
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a) Probabilidad de que no haya aprobado todas las asignatura en la convocatoria de junio, preguntan por P(A_p)
PlAp)=025.030+060.020+015.010=021
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b) Preguntan por P( /419)
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